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Predmet: donošenje Zakona o procjenjivanju ekonomske vrijednosti 

 

 
 Poštovani predsjedniče Vlade Republike Hrvatske, 

 

 Sagledavajući dosadašnju i sadašnju praksu na području djelatnosti procjenjivanja 

ekonomske vrijednosti pravnih osoba, imovine i obveza ustanovljeno je, da bi trebalo 

hitno donijeti Zakon o procjenjivanju ekonomske vrijednosti, kako bi se i ova djelatnost 

regulirala u interesu državnih institucija, trgovačkih sudova, banaka i mnogi drugih 

subjekata, jer sadašnja situacija je u većini slučajeva neprihvatljiva i štetna. Unatrag 

trinaest godina država i dio pravnih i fizičkih osoba oštećeni su za desetak milijardi kuna 

zbog pogrešnih procjena ekonomske vrijednosti pravnih osoba i imovine. Stoga bi trebalo 

Zakonom o procjenjivanju ekonomske vrijednosti regulirati tko može biti procjenitelj, 

sadržaj potrebne edukacije, predmete stručnog ispita za stjecanje diplome ovlaštenog 

procjenitelja, imenovanje povjerenstva za stručni ispit, obvezno uvrštenje u registar 

ovlaštenih procjenitelja i sankcije za pogrešne i nevjerodostojne procjene. 

 

Obrazloženje 

 
Svakodnevno se u Republici Hrvatskoj obavljaju poslovi za koje bi trebalo 

procijeniti ekonomsku vrijednost pravnih osoba, imovine i obveza. Meñutim, temeljem 

nalaza i mišljenja glavne državne revizorke, prigovora i zapažanja trgovačkih sudova, 

Hrvatske narodne banke, poslovnih banaka i mnogih drugih subjekata ustanovljeno je, da 

se većina poslova na procjeni ekonomske vrijednosti obavlja neobjektivno, nestručno, 

neodgovorno, netočno, nevjerodostojno i pristrano. U razvijenim državama već 

dvadesetak godina procjenu obavljaju samo certificirani procjenitelji, koji se pridržavaju 

Meñunarodnih standarda za procjenu, nacionalnih standarda za procjenu i nacionalnog 

kodeksa etika ovlaštenih procjenitelja. Nacionalni je interes da i Republika Hrvatska 

potpuno regulira obavljanje ove vrlo značajne djelatnosti. 

 

S poštovanjem, 

 

 

Predsjednik Republike Hrvatske 


